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László 

nagyváradi megyéspüspök körlevele 

 

I/2026. 

 

Nr. 315/2026. 

„AZ ÚR LÁBÁHOZ ÜLT ÉS HALLGATTA SZAVAIT.” (Lk 10,39) 

 

Kedves Paptestvérek! Kedves Szerzetesek és Szerzetesnők! Kedves Hívek!  

Az idézett szentírási mondat, amelyet idei lelkipásztori tervünk vezérmondatává 

jelöltem ki, arra hív meg bennünket, hogy egyéni és közösségi életünk 

középpontjába az Úrral való kapcsolatot helyezzük. Erről írtam egy korábbi 

körlevélben (2340/2025, OC X/2025.), az idei Pasztorális Terv meghirdetésekor. 

Továbbra is arra buzdítok mindenkit, hogy ragadjuk meg a lelki épülés 

lehetőségeit, használjuk ki a találkozás alkalmait, éljünk a közös imádkozás 

kimeríthetetlen forrásaiból és az egymásra figyelés gesztusai által legyünk a 

reménység hordozói a világban.  

 

Mindenki figyelmébe ajánlom a következő időszak eseményeit, ahogyan azokat 

már korábban meghirdettük. Egyben arra kérem paptestvéreimet, szíveskedjenek 

ezekről tájékoztatni a kedves híveket is. A meghirdetett programokra mindenkit 

szeretettel várunk! 

 

Házasság Hete február 8-15. között  

Elkezdődött a Házasság Hete. A központi rendezvényeken kívül szervezzünk 

esperességi/plébániai szintű programokat is. Kiemelkedő lehet a hét lezárásakor 

a családok szándékára felajánlott szentmise és a jubiláns házaspárok megáldása. 

A székesegyházban 2026. február 15-én, a 11.30 órakor kezdődő szentmisét 

ajánljuk fel erre a szándékra.  

 

Betegek világnapja, 2026. február 11-én  

Minden templomban emlékezzünk meg a közösség betegeiről, szenvedőiről. 

Ahol alkalmasnak látja a plébános, megfelelő előkészület után a betegek 

kenetének kiszolgáltatását is meg lehet szervezni a hívek közösségének 

részvételével. A püspöki székesegyházban 2026. február 11-én, 17.00 órakor 

mutatjuk be a szentmisét a betegek és a szenvedők szándékára, illetve a betegek 

kenetét is kiszolgáltatjuk azok számára, akik felkészültek a szentség felvételére.  
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XIV. Leo pápának a betegek 34. világnapjára írt üzenetét megtaláljuk a 

varad.org/wp-content/uploads/2026/02/betegek-2026.pdf cím alatt. Ebben az 

üzenetben így buzdít bennünket a Szentatya: “Kedves testvéreim, őszintén 

kívánom, hogy keresztény életstílusunkból soha ne hiányozzék a testvéri, 

„szamaritánusi”, befogadó, bátor, elkötelezett és szolidáris dimenzió, amelynek 

legmélyebb gyökere az Istennel való egységünkben, a Jézus Krisztusba vetett 

hitünkben található. Ettől az isteni szeretettől lángra gyúlva valóban képesek 

leszünk önmagunkat ajándékozni minden szenvedőért, különösen beteg, idős és 

letört testvéreinkért. Forduljunk imádságunkkal a Boldogságos Szűz Máriához, 

a Betegek Gyógyítójához; kérjük segítségét mindazokért, akik szenvednek, akik 

együttérzésre, meghallgatásra és vigasztalásra szorulnak, és könyörögjünk 

közbenjárásáért (...) Szívből adom apostoli áldásomat minden betegre, 

hozzátartozóikra és mindazokra, akik gondoskodnak róluk, az egészségügyi 

dolgozókra, az egészségügyi lelkipásztori szolgálatban részt vevőkre, továbbá 

különös módon mindazokra, akik részt vesznek ezen a betegek világnapján.” 

 

Hivatások nyomában – hittanverseny február 13-15 között.   

Immár huszadik alkalommal hívjuk találkozóra országunk katolikus iskoláinak 

képviseletét. A hittanverseny a lelki nevelés és a hitben való növekedés 

hatékony eszköze, amely szentek, boldogok, hitvallók, az egyház szolgálatában 

elköteleződött személyiségek megismerése által példaképeket állít a fiatal 

nemzedék elé. Ebben az évben a diákok Boldog Bogdánffy Szilárd, Boldog 

Scheffler János és Tiszteletreméltó Márton Áron püspökök példamutató életét 

tanulmányozták a felkészülés ideje alatt. A négy egyházmegyéből érkező 

csapatok és előkészítő tanárok a megmérettetésen túl a közösség megélésének 

szép tapasztalatát is megosztják egymással. Az idei évben egy olyan találkozóra 

is sor kerül, amelyben egykori versenyzők oszthatják meg tapasztalataikat a 

résztvevő csapatokkal. A hittanverseny programja a varad.org/wp-

content/uploads/2026/02/hny-2026-program.pdf címen olvasható. Minden 

kedves érdeklődőt, egyháziakat és világiakat szeretettel várunk a rendezvény 

programjaira. Imádkozzunk is a tanuló ifjúságért és az őket kísérő oktatókért, 

nevelőkért!  

 

Szinodális teológiai estek  

Beszélgetések a lélekben címmel ebben az évben valami újat kínálunk fel 

mindazok számára, akik szeretnének elcsendesedni, megtanulni figyelni a 

Szentlélek hangjára és egymásra, valódi, mély párbeszédben. Az év leforgása 

alatt négy alkalommal hívjuk és várjuk az érdeklődőket egy nyílt és építő jellegű 

beszélgetésre, amelyek témái: a szinodalitás teológiája, korszerűség és a digitális 

világ, karizmák, hivatások és szolgálatok a misszióért, valamint a felnőtt 

katekézis. Az első ilyen alkalom február 19-én, 19.00 órakor lesz a püspöki 

palotában, az előadó pedig dr. Kovács F. Zsolt, várad-újvárosi plébános. A 

következő alkalmak időpontjai, amint azokat már a tavaly meghirdettük: május 

12., szeptember 10. és november 12.  

 

https://varad.org/wp-content/uploads/2026/02/betegek-2026.pdf
https://varad.org/wp-content/uploads/2026/02/hny-2026-program.pdf
https://varad.org/wp-content/uploads/2026/02/hny-2026-program.pdf
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Pedagógusok lelkinapja március 7-én 

Az idei nagyböjtben is lelkinapot szervezünk a pedagógusok számára, melynek 

moderátora Guia Laurean Hugó ofm testvér. A lelkinap programja 10 órakor 

kezdődik és előreláthatólag 16 órakor fejeződik be. További részletekkel a 

pasztorális iroda hamarosan jelentkezni fog.  

 

Fiatalok lelkinapja március 14-én 

A fiatalok számára is megszervezzük a szokásos nagyböjti lelkinapot, amelynek 

előadója Ft. Mihály Balázs micskei plébános. A lelkinap regisztrációval 

kezdődik 10.00 órakor és 15.00 órakor fejeződik be szentségimádással. Nagyon 

kérem Főtisztelendő paptestvéreimet, hogy szervezzék meg azon fiatalok 

részvételét is, akik 2026-ban a bérmálás szentségének felvételére készülnek. 

Kérem, hogy a lelkinap legyen a szentségre való felkészülés része. Személyesen 

szeretnék találkozni velük ezen az eseményen, illetve az őket felkészítő 

lelkipásztort és hitoktatót is szeretettel várom. Szeretném azt is aláhúzni, hogy 

bár hangsúlyt fektetünk a bérmálandók jelenlétére ezen a találkozón, de minden 

14-25 év közötti fiatalt szeretettel várunk! A részletes programmal hamarosan 

jelentkezünk. 

 

Egyháztanácsosok találkozói  

Az év folyamán három alkalommal szeretnék az egyháztanácsosokkal 

találkozni. Pontosítás végett hangsúlyozom, hogy minden egyháztanács 2-3 

személyből álló képviseletet kell küldjön minden alkalomra. A résztvevő tagok 

hazatérve megosztják a többi egyháztanácsossal a találkozók tapasztalatait. 

Kérem, hogy a helyi plébános minden egyes alkalommal kísérje el tanácsosait a 

programokra. Az első ilyen találkozó március 21-én lesz a püspöki palotában. A 

találkozó 10.00 órakor kezdődik és 15.00 órakor fejeződik be.  

 

*** 

 

Nr. 316/2026. 

BOLDOG SZILÁRD VÉRTANÚ PÜSPÖKRE EMLÉKEZÜNK 

 

Ebben az évben is, február 21-én, szombaton, 17.30-kor ünnepélyes versperást 

tartunk Boldog Szilárd vértanú püspök tiszteletére, majd a vesperás után átadjuk 

az egyházmegyei érdemérmet.  

 

Itt is szeretném kihangsúlyozni, hogy vértanú püspökünk 115. születésnapja 

legyen olyan alkalom, amikor együtt vagyunk és közösen kérjük közbenjárását 

egyházmegyénkért és a hitben való megerősödésért. Elvárom, hogy aki csak 

teheti, híveivel együtt bekapcsolódjon a megemlékezésbe.  
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Nr. 317/2026.  

TAVASZI PAPI KORONA 

 

Mint már közöltem, a tavaszi papi koronát 2026. március 18-án, szerdán, 10.00 

órai kezdettel tartjuk. Meghívott előadónk dr. Nyéky Kálmán atya, teológiai 

tanár, gyakorló lelkipásztor, aki több évtizedes tapasztalatait osztja majd meg 

velünk Az Úr lábához ült, és hallgatta szavait. (Lk 10,39) mottó jegyében.  

 

*** 

 

Nr. 318/2026. 

PAPI ZARÁNDOKLAT SZEGEDRE   

Emlékeztetni szeretném kedves paptestvéreimet, hogy ebben az évben is, a 

nagyböjti szentidőben, 2026. március 26-án, csütörtökön papi zarándoklatot 

szervezünk a szegedi fogadalmi templomhoz. Tisztelettel kérem 

paptestvéreimet, tegyék szabaddá magukat erre a napra, és március 15-ig 

jelezzék részvételi szándékukat a titkárságon. Nagyon számítok arra, hogy 

paptestvéreim idén is örömmel csatlakoznak ehhez a zarándoklathoz!  

 

*** 

 

Nr. 319/2026. 

NAGYCSÜTÖRTÖKI OLAJSZENTELÉS 

 

Nagycsütörtökön, 2026. április 2-án, 10.00 órakor kezdődik az olajszentelés a 

székesegyházban. Minden paptestvéremet szeretettel hívom erre a szentmisére, 

amelyben a papszenteléskor tett ígéretek megújítására is sor kerül. Kérem, hogy 

amennyiben ez lehetséges, hozzuk magunkkal a ministránsainkat, 

munkatársainkat, egyháztanácsosainkat is.  

 

*** 

 

Nr. 320/2026. 

MÁRIÁT DICSÉRNI HÍVEK, JÖJJETEK! 

 

Folytatva a 2025-ös Jubileumi Év szép gyakorlatát, ebben az évben is meghívjuk 

kedves paptestvéreinket, szerzeteseket és szerzetesnőket, hitoktatókan, 

munkatársakat és minden kedves hívőnket, hogy vegyünk részt a Boldogságos 

Szűzanya tiszteletére szervezett zarándoklatokon. A fatimai jelenésekre 

emlékezve, májustól októberig, minden hónap 13-a ilyen zarándoklati nap, 

amikor a székesegyházban elimádkozott rózsafüzér, a közösen bemutatott 

szentmise és a körmenet az engesztelés és a felajánlás különös ideje. Ne 

tekintsük ezeket az alkalmakat csak rendezvényeknek, hisz az ilyen 

zarándoklatok által válaszolunk Mária meghívására: Imádkozzatok és 

vezekeljetek!  
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A következők szerint szervezzük meg a zarándoklatokat:  

- május 13. – váradi esperesség; 

- június 13. – kórusok találkozója; 

- július 13. – váradi és élesdi esperességek; 

- augusztus 13. – váradi, bihari és érmelléki esperességek; 

- szeptember 13. – váradi esperesség; 

- október 13. – váradi és szilágysomlyói esperességek.  

 

*** 

 

Nr. 321/2026.  

A PAPI SZENÁTUS MEGÚJÍTÁSA 

 

Miután a papi szenátus öt éves mandátuma lejárt, tisztelettel kérem 

Főtisztelendő Esperes urakat, hogy válasszák meg azokat a paptestvéreket, akik 

az esperesi kerületet képviselik a felállítandó új papi szenátusban, és a neveket 

folyó év március 15-ig terjesszék fel a titkárságra.  

 

*** 

 

Nr. 322/2026. 

BÉRMÁLÁSOK 2026-BAN 

 

A beérkezett kéréseknek megfelelően, a bérmálás szentségét az alábbi 

közösségekben szolgáltatom ki:  

- május 17-én Biharsályiban; 

- május 31-én Margittán; 

- június 7-án Várad-Olasziban; 

- június 14-én Bihardiószegen; 

- június 21-én Székelyhídon; 

- június 28-án Érmihályfalván; 

- július 5-én Kárásztelken; 

- augusztus 9-én Berettyószéplakon; 

- augusztus 16-án Szalacson; 

- augusztus 23-án Baromlakon; 

- augusztus 30-án Szilágycsehben; 

- szeptember 27-én Biharszentjánoson; 

- október 4-én Szilágysomlyón; 

- október 11-én Várad-Újvárosban. 

 

Nagyvárad, 2026. február 9.  

†Böcskei László 

megyéspüspök 


